

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Практична психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія,
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки,
що впроваджується в освітню діяльність у Комунальному закладі
Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Практична психологія» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам підготовки здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Практична психологія» з прикладною орієнтацією на теорію та практику у галузі психології. Структура програми передбачає динамічне та інтерактивне навчання, базується на загальновідомих наукових дослідженнях в сфері теоретичної та практичної психології, враховує розвиток сучасних наукових тенденцій у світовій прикладній психології.

Освітньо-професійна програма є практично-зорієнтованою на актуальні спеціалізації, в рамках яких можлива подальша особистісна самореалізація, а також професійна та наукова кар'єра: практичний психолог (закладу/установи/організації/підприємства та приватної практики), викладач закладу вищої освіти.

Змістове наповнення освітньо-професійної програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які є обов'язковими, і, таким чином, дає можливість отримати ґрунтовні знання та практичну підготовку, які дозволяють здобувачам вищої освіти реалізувати себе як практичних психологів із володінням базовими навичками у різних напрямках психологічної практики (психологічний підтримка, допомога та супровід, просвітницько-профілактична робота, психологічна діагностика, психологічне консультування, психокорекція, психологічна реабілітація, основи психотерапії, розробка і проведення психологічних тренінгів й корекційно-розвивальних програм).

Структура освітніх компонентів дозволить забезпечити якісну підготовку здобувача вищої освіти у галузі психології. Вибіркові освітні компоненти, які запропоновано в освітньо-професійній програмі дозволяють охопити найважливіші аспекти в галузі психології, зорієнтовані на виконання посадових обов'язків практичного психолога.

Отже, освітньо-професійна програма «Практична психологія» зі спеціальності 053 Психологія відповідає вимогам, підтверджує відповідність освітніх характеристик підготовки магістрів-психології і може бути рекомендована до впровадження.

Психолог Центру професійного розвитку
педагогічних працівників
Конотопської міської ради
Сумської області



Олена ШКУРКО
Олена ШКУРКО

Власенко Ірина Іванівна
Директор ЦПРПТ КСР
Олена Шкурко
Тамара Мешинська